



## Retificação do Edital nº 025/2018

### Processo de seleção de Mestrado do Programa de Pós-graduação em Química

#### Onde se lê:

7.1. O Colegiado do PPGQ divulgará o resultado do processo seletivo a partir de **07 de dezembro de 2018**, no seguinte endereço eletrônico: <http://www.unifal-mg.edu.br/ppgq/> e no quadro de avisos da PRPPG da UNIFAL-MG.

#### Leia-se:

7.1. O Colegiado do PPGQ divulgará o resultado do processo seletivo a partir de **04 de dezembro de 2018**, no seguinte endereço eletrônico: <http://www.unifal-mg.edu.br/ppgq/> e no quadro de avisos da PRPPG da UNIFAL-MG.

#### Onde se lê:

### ANEXO I

#### PROJETO DE PESQUISA: Critérios específicos para o julgamento das propostas

CRITÉRIO	VALOR (0 a 10 cada item)
1. Excelência, relevância e originalidade do projeto	
2. Impactos e produtos esperados para o projeto	
3. Coerência com a Linha de Pesquisa listada no edital	
4. Viabilidade de execução	
5. Plano de Trabalho e adequação do cronograma de execução e dimensionamento das metas ao período de vigência da bolsa (36 meses)	
6. Referências bibliográficas e Redação	
<b>Média</b>	

#### Leia-se:

### ANEXO I

#### PROJETO DE PESQUISA: Critérios específicos para o julgamento das propostas

CRITÉRIO	VALOR (0 a 10 cada item)
1. Excelência, relevância e originalidade do projeto	
2. Impactos e produtos esperados para o projeto	
3. Coerência com a Linha de Pesquisa listada no edital	
4. Viabilidade de execução	
5. Plano de Trabalho e adequação do cronograma de execução e dimensionamento das metas ao período de vigência da bolsa (24 meses)	
6. Referências bibliográficas e Redação	
<b>Média</b>	



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Universidade Federal de Alfenas. UNIFAL-MG**  
**Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação**

Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700. Alfenas, MG.  
CEP: 37130-000. Fone: (35) 3701-9262



Alfenas, 23 de novembro de 2018.

Assinatura manuscrita em tinta preta, que parece ser 'Claudio Viegas Jr.', sobre uma linha horizontal.

Prof. Dr. Claudio Viegas Jr.